



DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Duben 2005

ročník čtrnáctý

ZDARMA

Dnes v čísle

- ✓ Slovo starostky
- ✓ Místo vymyšlení „zaručených“ zpráv se stačí zeptat
- ✓ O změnu územního plánu je možno žádat právě nyní
- ✓ Hledaného postel nezachránila
- ✓ Než vám „chytanou saze...“
- ✓ Ples města Dubí ve fotografii
- ✓ Úspěchy folkové skupiny Černí andělé
- ✓ Cínovečtí rodáci se těší na setkání
- ✓ Cyklistická štafeta míru odstartuje v Dubí
- ✓ Bystřičtí konečně vyhráli!
- ✓ Pečovatelská služba nabízí pestrou škálu služeb
- ✓ Co se děje za humny
- ✓ Napsali jste nám
- ✓ Co se děje v Dubí
- ✓ Inzerce



Podobné fotografie by měly být na konci příštího roku historií.



Letošní ples města se nadmíru vydařil.

Slovo starostky

Vážení spoluobčané, ráda bych touto cestou poděkovala všem, kteří podpořili svým podpisem naši výzvu k urychlení dostavby dálnice D8. Celkem tuto petici podpořilo 15 000 obyvatel Ústeckého kraje, včetně některých krajských zastupitelů. Ani po ukončení petice jsme nesložili ruce do klína. Naše úsilí pokračuje: i nadále usilujeme o převedení dopravy na další hraniční přechody a o znovuzprovoznění kombinované přepravy Ro-La. V nejbližších dnech budou uvedeny do provozu radary na měření rychlosti vozidel v našem městě. V dubnu proběhne na našem úřadě jednání zástupců měst a obcí dotčených kamiónovou dopravou s představiteli Ředitelství silnic a dálnic a policie. Předpokládám, že zde budou detailně domluveny naše další požadavky na osvětlení a rozšíření přechodů pro chodce a na dopravní značení. O dalších krocích budete průběžně informováni.

Ilona Smítková



Místo vymýšlení „zaručených“ zpráv se stačí zeptat

Poslední dobou se v našem městě šíří "zaručené" poplašné zprávy. Tím, že někdo tráví svůj volný nebo pracovní den vymýšlením podobných zvěstí, se nehodlám zabývat. Lidská zloba a závist bují bohužel všude. Jelikož se ovšem některé poznámky objevily i na veřejném zastupitelstvu města, vyjádřím se zde k těm, které byly adresovány přímo mé osobě:

1. Pan Šnobl mě na jednání MZ dne 8. března tohoto roku nařkl, že jsem na náklady města cestovala do Bruselu. Pochyboval o účelu mé cesty. Ráda bych vás všechny touto cestou ujistila, že v Bruselu jsem byla spolu s řadou dalších starostů Ústeckého kraje v době své dovolené a nikoli na náklady města. Město Dubí nepřispělo žádnou finanční částkou.

2. Další "ověřenou zprávou" je údajná záhada se šekem na 10 000 Euro. Šek jsem převzala v Německu krátce po nástupu do funkce. Šek byl symbolický. Částka byla posléze zaučtována na povodňový účet města (pracovníci finančního odboru). Protože musel být tento účet do konce roku vynulován, byla z účtu uvolněna po odsouhlasení MZ na spoluúčast dotace na opravu mostu po povodních. Následně byla po odsouhlasení ZM uvolněna adekvátní částka 300 000 Kč z rezervního fondu města na opravu školního hřiště v Dubí 2.

3. Příkladka ke zveřejňování programu jednání. Dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení) jsme povinni zveřejnit den konání MZ sedm dní předem. Toto je zajištěno plakáty na výleповých plochách a úřední desce. Zastupitelé mají rovněž sedm dní před konáním MZ materiály, které se mají projednávat. Výlep plakátů zajišťuje TSMD s. r. o.

Tolik k "ověřeným zprávám", které se šíří po městě. Pokud by se k někomu dostala podobná zpráva, ověřte si prosím tyto informace na MěÚ Dubí, kde jsme vám k dispozici.

Ilona Smítková - starostka

Upozornění

Po dohodě starostů měst a obcí pokračuje podpisová akce k urychlení dostavby dálnice D8. Petiční archy je možné podepsat na úřadech. (rr)





Městská policie DUBÍ

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí
Telefon + Fax: 417 571 637 Tel.: 417 571 200

Hledaného postel nezachránila

Začátkem měsíce městská policie ve spolupráci s policií ČR zadržela muže, který se vloupal za provozu do restaurace Bohemia. Strážníci zjistili, že pachatelem je muž z Dubí, který se do restaurace vloupal oknem v zadní části budovy. Muž si odcizené věci přestěhoval za tzv. Parlament, kde byl strážníky zadržen.

Žena z Dubí 1 požádala strážníky o pomoc při pátrání po svém patnáctiletém synovi, který se nevrátil domů ze školy. Strážníci mladíka našli v Bystřici, když odcházel od svého kamaráda, u kterého si byl hrát na počítači.

Strážníci ve spolupráci s dopravní policií provedli kontrolu řidičů, kteří odjíždějí osobními vozidly z diskotéky Čtyřlístek. Jeden z odjíždějících hostů požil před jízdou alkoholický nápoj. Přestupek byl předán příslušnému správnímu orgánu. Kontroly řidičů na požívání alkoholických nápojů před jízdou budou i nadále pokračovat.

Strážníci zadrželi dva muže z Mostu, kteří se snažili odcizit trubky a jiný materiál z podniku bývalých Stavebních strojů. Muži byli zadrženi v době, kdy materiál nakládali do přistaveného automobilu. Oba zadrženi byli předáni policii ČR s podezřením na spáchání trestného činu krádeže. Zadrženi muži jsou podezřelí z dalších vloupání do objektů na území města Dubí.

Městská policie Dubí ve spolupráci s policií ČR zadržela Dušana Gábora z Dubí, po kterém bylo vyhlášeno celostátní pátrání. Jmenovaný se ukrýval doma a vycházel z bytu jen ve večerních hodinách. Strážníci na základě zjištěných informací požádali o spolupráci policii ČR, která může dle zákona vstoupit do bytu v případě podezření, že se v něm nachází hledaná osoba. Hledaný Gábor se ukrýval v odkládacím prostoru postele. Při zadržení nekladl odpor.

Město Dubí uzavřelo smlouvu s odtahovou službou TROSIL, s.r.o. o provádě-

ní nucených odtahů vozidel na území města Dubí. Ceny za odtah vozidel jsou stanoveny nařízením města Dubí č. 1/2005 ze dne 15. 3. 2005. Nedokončený odtah přijde viníka na 535,5 Kč, dokončený odtah vozidla na 1487,50 Kč. Pokud bude vozidlo odtahováno, musí řidič nebo majitel vozidla vyřídit přestupek na služebně městské policie, kde zaplatí blokovou pokutu za špatné parkování. Odmítne-li přestupek vyřešit v blokovém řízení, bude věc předána příslušnému správnímu orgánu a teprve poté si může své vozidlo vyzvednout na parkovišti odtahové služby v ulici Dubská 1635 v Teplicích. Městská policie bude dle zákona odtahovat vozidla, která tvoří překážku v silničním provozu nebo která budou neoprávněně parkovat na vyhrazeném parkovišti.

Městská policie Dubí nabízí všem podnikatelům, kteří mají své provozovny na území města Dubí, instalaci tlačítek tísňové napojených na pult centrální ochrany městské policie. Poplatek za napojení je finančně dostupný, neboť činí pouhých sto korun měsíčně. Služba je finančně nenáročná, aby se napojilo co nejvíce obchodů a tím došlo k celkové bezpečnosti ve městě. Tlačítko tísňové se používá stejným způsobem jako zabezpečení v bankovních domech. V případě napadení obsluhy je stisknutím skrytého tlačítka okamžitě vyslán signál na pult centrální ochrany a k provozovně vyjíždí hlídka městské policie. Tlačítka již byla instalována v několika prodejních ve městě.

Tomáš Pykal - velitel MP Dubí



Než vám „chytnou saze...“

Vážení spoluobčané,

Cech kominíků Ústeckého kraje vás chce touto cestou oslovit a upozornit, že dle vyhlášky 111/81 Sb. Jste povinni provádět pravidelné čištění a kontrolu kominů a kominových vložek od plyných a pevných paliv. Pro právnické a fyzické osoby vyplývá ze zákona 86/2002 o životním prostředí povinnost mít změřenou účinnost a obsah vypouštěných látek do volného ovzduší u plyných a kapalných paliv od 11 KW do 200 KW a u pevných paliv od KW do 200 KW. Toto měření mělo být provedeno do 30. 6. 2004. Protokol o měření účinnosti se musí odevzdat na odbor životního prostředí. Pokud toto měření nebude doloženo, jedná se o porušení zákona, které bude řešeno odborem pro životní prostředí pokutou až do výše 500 000 Kč. Cech kominíků Ústeckého kraje chce tímto upozornit na důsledky a povinnosti majitelů objektů. Informace lze získat na telefonu 417 564 195 a na internetu www.skcr.cz, kde je seznam kominíků a osob, které jsou oprávněny provádět měření účinnosti spalovacích cest od malých zdrojů.

Za Cech kominíků Ústeckého kraje
František Pokorný

Jiří Veselý - vedoucí SÚÚP

O změnu územního plánu je možno žádat právě nyní

V srpnu roku 2001 přijalo zastupitelstvo města Dubí usnesení, že o souhlas s pořízením změny územního plánu je možné žádat každé dva roky. V prvním pololetí roku 2005 mohou tedy zájemci podat zastupitelstvu města žádost o změnu územního plánu. Pořízení každé změny je složité a dlouhotrvající proces, který trvá zhruba jeden a čtvrt roku. Upozorňuji, že změny jsou pořizovány na náklady žadatele. Cena se odvíjí mimo jiné od složitosti změny a může se pohybovat řádově v desítkách až statisících korun. V případě, že se požizuje více změn najednou jsou náklady rozděleny rovnoměrně mezi všechny žadatele. Případné žádosti můžete adresovat Městskému úřadu v Dubí na Stavební úřad a územní plánování (Ruská 264, 417 01 Dubí) v co nejkratší době. Telefonicky je možné konzultovat s p. Veselým na tel. čísle 417 55 46 22.

Ples města Dubí





Ples města se vydařil také díky sponzorům

Děkujeme sponzorům, kteří přispěli k úspěchu letošního plesu města Dubí. Konkrétně se jedná o:

Český porcelán, a. s. Dubí
 UNION Lesní brána, a. s.
 AVIRUNION, a. s. Dubí
 Stavební firma ONDRA
 Vodohospodářské stavby s. r. o. Teplice
 KERAUNION, a. s.
 Stavební firma KAMSTAV s. r. o.
 Porcelánová manufaktura, Royal Dux Bohemia, a. s. Duchcov
 Interiéry - Tomáš Zíka
 LANINHSONGLA, spol. s r. o.
 Domácí potřeby - Jitka Polcarová
 Květiny - Jiřina Minaříková
 Značky Dubí - Petr Fejfar
 Dubský perník - Jitka Horčíčková
 Kosmetické studio Catapult - J. Rubešová
 Restaurant Čtyřlístek Dubí
 Cukrárna "Pod lesem" - Blanka Běhounková
 Textil - Hannelore Vorlová
 FOTO-servis - Milan Nový
 Tabák - Vladimír Vágner
 Drogerie-barvy-laky - Laděna Horáčková
 Prodejna Speciál Dubí
 ZO Českého svazu včelařů Dubí

Humanitní odbor

Úspěchy folkové skupiny Černí andělé

Černí andělé úspěšně zpívají již tři roky. Již potřetí se zúčastnili celostátní soutěže Dětská porta v Praze. Letos získali krásné 4. místo a navíc ještě 2. místo v divácké soutěži. Vloni a předloni získali ve stejné kategorii 3. místo. Před touto celostátní soutěží proběhla Porta v Ústí nad Labem, kde Černí andělé obsadili již třikrát první místo. Dalším úspěchem bylo Portička Osek, kde rovněž již dvakrát zvítězili. Členy skupiny jsou: Verče Oppitzová, Jan Dudys, Mirka Ernestová a Jana Jalovecká. Bývalou členkou pak Alena Hýská.

Lenka Kremlová

Cínovečtí rodáci se těší na setkání

Již druhé setkání bývalých či současných spoluobčanů obce Cínovec se uskuteční 21. května v hotelu Dubín (dříve Sport) v Dubí. To první se konalo v roce 2000 na Cínovci v hotelu Poomezí, který byl toho času v provozu. Přestože první setkání se týkalo pouze ročníků 1950 - 1965, zúčastnilo se ho 56 cínoveckých rodáků. Po zahájení a společném obědě se účastníci vydali na společnou procházku po Cínovci. V ten moment na nás dýchlá ta správná atmosféra, a jakoby se Cínovec opět zalidnil. Společně jsme vzpomínali na naše dětství. Na vůni z kovárny, kde vojáci kovali koně a na potkání rozdávali káfičko. Na to, jak se chodilo do mlékárny nejen pro mlého, ale také pro sladká "mejdlička". K hajnému pro vánoční stromečky a k řezníkovi pro vánočního kapra... A že bylo ještě na co vzpomínat, značí i fakt, že se perfektní zábava protáhla až do pozdních nočních hodin. Ani letos si nenecháme ujít procházku po Cínovci, i přesto, že se setkání musí z provozních důvodů uskutečnit jinde. Pro velký zájem se letošní setkání neomezuje věkem. Již nyní se těšíme na všechny, kteří přijdou. Na ty z blízkého okolí, ze Šumavy, z Moravy, ale také ze Slovenska. Věřím, že to bude opět krásná akce a ve všech zanechá pěkné vzpomínky.

Zdeňka Vašková - Dubí

Pečovatelská služba nabízí pestrou škálu služeb

říká MUDr. Hana Pácaltová z Pečovatelské služby BO-JA

Můžete vaši společnost čtenářům představit?

V prvé řadě zabezpečujeme terénní pečovatelskou službu. Od února letošního roku se staráme o Dům pečovatelských služeb v Pozorce. Stručně řečeno, zajišťujeme vše, co senioři potřebují. Ať se to týká drobného nebo velkého úklidu, donášky nákupu, obědů podle přání klientů, ale také například drobného praní prádla. Jsme schopni zajistit dodání léků seniorům na základě předpisu ošetřujícího lékaře a nabízíme celou škálu dalších úkonů, kterými se snažíme zjednodušit život našich klientů. Mezi takové služby patří například odvoz seniorů na návštěvy vzdálených dětí a podobné záležitosti, Troufám si tvrdit, že dokážeme operativně řešit individuální přání každého našeho klienta.

Podílejí se vaši klienti na uvedených službách finančně?

Ano. Nejsme občanské sdružení nezorganizace, ale komerční organizací. Vycházíme proto z ceníku ministerstva práce a sociálních věcí.

Cyklistická štafeta míru odstartuje v Dubí

Cyklistickou štafetu míru připravil na osmý květen Okresní výbor KSČM v Teplicích. Akce, jejímž smyslem je připomenout šedesáté výročí osvobození odstartuje v 9 hodin na Školním náměstí v Dubí. Štafeta cyklistů na trase Dubí, Osek, Duchcov, Světec, Teplice, Krupka, Dubí navštíví pomníky obětí 2. světové války. Účast přislíbil europoslanec Ing. Kohlíček. Zvána je i veřejnost se sportovním duchem, cyklistickým vybavením a dobrou náladou.

Pavel Pernekr

Můžete být konkrétní?

Pokud dělá specializovaná firma velký úklid, pak bývá cena okolo dvou a půl až tří tisíc korun. My jsme schopni stejnou práci provést včetně dalších drobných úkonů za 1500 měsíčně. Tuto cenu si určuje klient sám zadáním rozsahu služeb. V tomto ohledu jsme velmi variabilní, schopni reagovat na přání každého klienta.

Kolik máte zaměstnanců?

V současné době máme od prvního dubna službu i v chráněné dílně. Na jejím vzniku má největší podíl Ing. Feix z Českého porcelánu. Díky jeho pochopení a vstřícnosti tak zaměstnáváme sedm občanů, z toho čtyři se zdravotním postižením. Ve všech případech se jedná o dubské občany. O dalším rozšíření nabídky samozřejmě intenzivně jednáme. Dále patří do našeho týmu čtyři pečovatelské a služební řidič.

Jaké jsou vaše první zkušenosti?

Musím přiznat, že trošičku rozpačité. Spoluobčané stále žijí s náhledem minulé doby, kdy tyto služby byly zcela zdarma. Takže někdy i o dvacet korunách za nákup dlouho přemýšlejí. Přesto se domnívám, že se situace pozvolna lepší.

Co se vám již podařilo?

Určitě z rozšíření pečovatelské terénní služby. Máme radost z chráněné dílny. Podařilo se nám uzavřít smlouvu se střední gastronomickou školou, která nám bude již od nejbližších týdnů vařit nejenom pro seniory, ale i pro další občany města Dubí.

Co byste rádi přichystali v budoucnu?

Jako každý podnikatelský subjekt máme řadu svých plánů. Některé z nich jsou ve fázi zrodu ještě drženy pod pokličkou, nicméně věřím, že naše klienty potěší. Určitě chceme zavést domácí

ošetřovatelskou péči ve vzdálených místech od centra, zejména s ohledem na nízkou mobilitu některých seniorů.

Kde vás dubští občané najdou?

V budově bývalé obecní školy v Pozorce, na adrese Střední 120, Dubí 3. Zájemcům jsme k dispozici každý den od 8 do 14 hodin.

První konzultace jsou zdarma?

Bezpochyby. Pomoc v nouzi nikdy nic nestojí. Senioři nežijí jenom svými každodenními starostmi, ale mají i řadu závažných problémů. Proto úzce spolupracujeme s právníky, odhadci a dalšími odborníky s jejichž pomocí řešíme záležitosti, které jsou občas nad síly našich klientů.

Pokud se s vámi bude chtít někdo spojit telefonicky?

Ani to samozřejmě není problém. Jsme každému zájemci k dispozici na telefonním čísle 417 531 718. Ostych není v tomto případě na místě, ať je problém seniorů zdánlivě neřešitelný.

Přeji vám mnoho úspěchů!

S MUDr. Hanou Pácaltovou z Pečovatelské služby BO-JA rozmlouval Jindřich Pech

Co se děje za humny

Dnes naposledy bych vás rád pozval k našim západním sousedům. Již patnáctého dubna můžete v devět hodin a třicet minut vyrazit spolu s ostatními zájemci na putování po třech horách. Sraz je u hotelu Lugsteinhof na Zinnwaldu a trasa vede přes Kahleberg a Geisingberg na Kohlhaukuppe. Devatenáctého dubna můžete již pravidelně zkusit vařit pivo v geisingském hotelu Ratskeller. Za 4 EUR na vás čeká ochutnávka i malý suvenýr. Třináctého dubna připravili hostinští v Kipsdorfu pravou německou zabijačku. Ochutnat můžete v Brandbaude od 19 hodin. Sedmadvacátého dubna je v kouzelném Bärenfelsu nachystána prohlídka historického lesního úřadu. Začátek v 10 hodin. Stavění májky má svoji tradici i v Altenbergu. V 18 hodin posledního dubna se můžete přesvědčit přímo u tamního nádraží. Těším se, až vás v toulavých botách budete potkávat na krušnohorských cestičkách. Voňavé jaro a spoustu pohody vám přeje

Jindřich Pech

Bystřičtí konečně vyhráli!

V pátek 18. března se uskutečnil v hale Rudolfovy hutě volejbalový turnaj O putovní pohár starostky města Dubí, kterého se zúčastnily smíšené celky ze ZŠ Dubí 2, ZŠ Novosedlice a ZŠ Proboštov. V pětisetové bitvě o celkové prvenství nakonec zvítězili žáci bystřické školy. Putovní pohár se tak po dvou letech vrací do Tovární ulice. O první místo se zasloužili: Filip Veverka, Marek Oppitz, Radek Šindelář, Marek Daniš, Michal Sivák, Lenka Špiváková, Katrin Oppitzová, Tomáš Patera, Jaroslav Tomko a Kateřina Bodláková. Všichni dostali sladkou odměnu. Poděkování patří městu Dubí a paní starostce za spolupráci a organizaci turnaje.

Mgr. Soňa Kosová



Napsali jste nám



Zkušební komise užitárních zkoušek se starostkou města Ilonou Smítkovou.

Poděkování

Vážená paní starostko, vážený pane místostarosto, vážení členové Rady města Dubí.

Dovolte mi, abych Vám jménem našeho pedagogického týmu, Rady GJAK a jménem všech studentů poděkovala za Vaši přítomnost na zahájení užitárních zkoušek NOSCE TE IPSUM dne 28. 2. 2005. Taktéž za možnost slavnostního předání certifikátů o vykonání zkoušek studentům kvarty i septimy dne 2. 3. 2005 na MěÚ Dubí. Velice si vážíme spolupráce a zájem, které nám vytváříte. Tuto skutečnost pozitivně hodnotí nejen

kantoři a studenti školy, ale také rodiče. Tím, že studenti certifikáty přijímají slavnostně na důstojném místě městského úřadu z rukou jeho vedení, je pro ně ctí a současně upevnění pocitu sounáležitosti k městu, kde se vzdělávají.

Dále je mou milou povinností Vám předat poděkování našich učitelů, kterým jste 22. 3. 2005 přišli osobně popřát ke Dni učitelů a tím vyjádřili svůj pozitivní postoj k práci učitelů a úsilí o rozvoj školství v Dubí.

Tyto zkušenosti jsou pro nás všechny přínosem a současně závazkem dobře reprezentovat město Dubí.

Děkujeme

Mgr. Jaroslava Turková



Studenti Gymnázia Jana Ámose Komenského při zahájení užitárních zkoušek.

„Mým“ Černým andělům

Již třetím rokem spolupracujeme. A je to občas dost nesnadné. Je problém najít čas, nápady, občas i chuť - to je když je toho na člověka moc. Ale myslím si, že to za námahu stojí. Když potom dojde k tomu okamžiku, kdy stojíte na pódiu a zpíváte, je to pro mě jeden z nejhezčích okamžiků v životě. Prostě nádhera. Víím, že máte na to dojít vždy až na stupně vítězů. Ale tam už jste v mých očích beztak dávno došli. Dělat hudbu s vámi je fajn.

Lenka Kremlová
- učitelka ZŠ Dubí 2

Pojďte s námi oslavit desáté narozeniny!

Dne 16. dubna se v Centru volného času neboli Baráčku uskuteční od 15 do 18 hodin mega párty. Pořadatelem jsou Hravá kuřátka a důvodem desáté narozeniny. Zveme tímto srdečně všechny děti ve věku MŠ - malý stupeň ZŠ. Generálním sponzorem celé akce je Hnutí nezávislých za harmonický rozvoj obcí a měst. Slibujeme pestrý tříhodinový program. Nuda rozhodně nebude. Korunky potřebujete pouze pokud si budete chtít koupit lístek do tomboly (výtěžek bude použit pro děti na výlet nebo poznávací akci). Vstupné je zdarma! Tak na oslavě narozenin na viděnou...

Jarmila Komárková,
vedení kroužku

Poděkování

Chceme poděkovat paní starostce Iloně Smítkové, paní Evě Vágnerové a humanitnímu odboru za přání a květinu ke Dni učitelů a za jejich zájem o naši školu.

Za pedagogický sbor:

Lenka Machovcová
- zástupce ředitelky

Děkujeme dubským sponzorům Dubský perník - paní Horčíčkové, Květiny - paní Minaříkové a cukrárně Pod lesem - paní Běhounkové za poskytnutí věcných darů do tomboly plesu pod názvem "Téměř jarní". Výtěžek této tomboly poputuje na konto společnosti pro komplexní péči o zdravotně postižené ARKADIE.

Jitka Vojtíšková
- vedoucí chráněných dílen
Prosetice

Co se děje v Dubí

12. 4. - **Výlet za kulturou** - Divadlo Na Fidlovačce Praha, odjezd v 16 hodin od MěÚ. (Pořadatel: MěÚ Dubí).
16. 4. - **Desáté narozeniny Hravých kuliček** - začátek v 15 hodin v Centru volného času, pro děti ve věku MŠ až první stupeň ZŠ. (Pořadatel: Jarmila Komárková a Hravá kulička).
16. 4. - **Dubská kuličkyáda** - druhý ročník. Začátek ve 14 hodin na hřišti ZŠ Dubí 2 v Tovární ulici. Hliněné kuličky s sebou. (Pořadatel: Tomáš Zíka).
22. 4. - **Přírodovědná stezka** - třetí ročník, sraz na louce pod Husovým vrchem v Dubí 2 v 10 hodin, zápisné 10 korun. Soutěžit se bude ve znalostech přírody, zdravotně-

dě, táboření a orientaci v přírodě. (Pořadatel: Ludmila Šedivá a Pionýrská skupina Dubí 2).

30. 4. - **Pálení čarodějnic a stavění máje v Běhánkách** - v 10 hodin stavění máje, ve 14 hod. průvod čarodějnic a čarodějů od ZŠ v Dubí 2 (Dlouhá ulice), od 15 hodin odpolední a večerní program u kašny v Běhánkách. (Pořadatel: MěÚ Dubí).

Inzerce

Prodám auto Škoda Favorit 136L, v dobrém stavu, tažné zařízení, STK - duben 2006 + 2 ks zimních pneumatik + disky. Cena: 30 000 Kč, mobil: 723 353 016.

Prodám pozemek na zahrádku, oploceň (464 m²) ve Mstišově. Zahrádkářská kolonie - 150 m od náměstí (ulice Pod lesem). Telefon: 417 572 555.

Hledáme ještě 27 lidí, kteří chtějí snížit váhu o 5-30 kg.

Poradenství zdarma. Trvalé výsledky.

Nezávazné info na tel.: 777 234 652

nebo navštivte www.hubnuti.pc.cz

atelér design keramiky
fakulta užitého umění a designu
univerzity j. e. purkyně
v ústí nad labem

si Vás dovoluji pozvat
na výstavu:

**martin kotík
omicron-k
studie a realizace
1992-2004**

vernisáž výstavy
se koná 13. 4. 05 v 16.00 hod.
ve výstavní síni designu fuud

výstava potrvá
od 13. 4. do 6. 5. 2005
tovární 50, 417 02 dubí 2

FUUD

FACULTA
UMĚNÍ
A DESIGNU
UNIVERZITY
J. E. PURKYNĚ
V ÚSTÍ
NAD LABEM



**nadace
umění
pro
zdraví**



PŘIVÝDĚLEK !!!

Vedlejší činnost: 8 - 12.500 Kč/měs.

Hlavní činnost: 18 - 26.300 Kč/měs.

tel.: 603 415 334 Po - Pá 10 - 13 hodin



windi

REKLAMA

KRUPKA

**Kompletní služby v
oblasti propagace**

Tiskoviny všeho druhu, ilustrace, loga, písmomalířství, ilustrace map.
Samolepy, samolepící písmo, reklamní tabule, světelná reklama.
Fasádní reklama, americká retuš (airbrush), vlajky, velkoplošná reklama.
Filmy dokumentární, reklamní, prezentační, reportážní (*možno použít v TV*).

tel: 417 863 842

fax: 417 863 724

mob: 603 961 257

e-mail: windi@volny.cz

www.windi.wz.cz

**Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele.
U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo
obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.**

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte nebo telefonujte na Městský úřad Dubí odbor humanitní, tel.: 417 571 041-2 nebo fax: 417 571 399 nebo na e-mail: cvcdubi@quick.cz.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,

Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo: MK ČR E 11312

vychází v Dubí 8. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Šéfredaktor: Jindřich Pech

Redakční rada: Edith Bruzdová

Eva Hostková

Mgr. Dagmar Chalupníková

Mgr. Jaroslava Turková

Sazba a tisk: TABUC-PACK s.r.o.